
 

 

 

 

 

Privatlivspolitik for Hørsholm Golfklub og Hørsholm Golf-Fonden 

Opdateret 1. december 2025 

 

I forbindelse med dit medlemskab eller dit besøg som gæst i Hørsholm Golfklub behandler vi en 
række oplysninger om dig. Efter databeskyttelsesforordningens artikel 13 skal vi give dig 
oplysninger om, hvordan vi behandler dine data. Det er vigtigt for os at understrege, at vi alene 
behandler dine oplysninger til brug for dit medlemskab og relaterede aktiviteter. Vi videresælger 
aldrig oplysninger om vores medlemmer til andre, ligesom vi ikke udleverer dine data til andre end 
beskrevet i denne privatlivspolitik. 

 

Kontaktoplysninger på den dataansvarlige 

Hørsholm Golf-Fonden er dataansvarlig for behandlingen af de personoplysninger, som vi har 
modtaget fra dig, og vi sikrer, at dine personoplysninger behandles i overensstemmelse med 
lovgivningen. Hørsholm Golf-Fonden kan kontaktes her: 

Hørsholm Golf-Fonden 

Grønnegade 1, 2970 Hørsholm 

CVR-nr.: 38243896 

Telefon: 45 76 51 50 

Mail: post@hoersholm-golf.dk 

Web: www.hoersholm-golf.dk 

 

Dansk Golf Union (DGU) er selvstændigt dataansvarlig for de personoplysninger, som vi 
videregiver til DGU for at kunne levere golfrelaterede ydelser (fx handicap, turneringer m.v.). DGU 
kan kontaktes her: 

Dansk Golf Union 

Brøndby Stadion 20, 2605 Brøndby 

CVR-nr.: 11 19 49 15 

Telefon: 43 26 27 00 

Mail: info@dgu.org 

Web: www.danskgolfunion.dk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Formålet med behandlingen af dine personoplysninger, herunder retsgrundlaget 

Formålet med behandlingen af dine personoplysninger er dit golfmedlemskab eller dit besøg som 
gæst. Dine oplysninger behandles således for at kunne håndtere dig som medlem eller gæst. 

 

Ved medlemskab behandler vi data for at kunne: 

• Håndtere dine medlemsrettigheder i henhold til gældende vilkår, herunder Hørsholm 
Golfklubs vedtægter, DGU’s vedtægter, samarbejdsaftale mellem Hørsholm Golfklub og 
Hørsholm Golf-Fonden samt samarbejdsaftale med GolfBox 

• Opkræve og modtage betaling af kontingent 
• Udstede og fremsende elektronisk DGU-kort samt vedligeholde GolfBox-information og 

scores 
• Håndtere booking og adgang til spil på banerne 
• Planlægge og afvikle turneringer, sociale arrangementer og sportslige aktiviteter 
• Orientere om Hørsholm Golfklubs aktiviteter i klubhuset, i nyhedsbreve og på 

hjemmesiden 
• Administrere introduktionskort og greenfee-aftaler 
• Udsende spørgeskemaundersøgelser og nyhedsbreve (medmindre du har frameldt dig) 
• Registrere og offentliggøre klubmestre, turneringsvindere og hole-in-one 
• Opbevare anonyme oplysninger med historisk værdi til statistik 
• Håndtere oplysninger om forældre til børn og unge under 18 år af hensyn til 

kontaktmuligheder 
• Yde rådgivning og vejledning, fx ved forsikringsspørgsmål eller sager under DGU’s Amatør- 

& Ordensudvalg 
• Planlægge, afholde og kontakte dig vedrørende DGU-kurser (hvis du tilmeldes) 
• Bruge situationsbilleder taget på og omkring golfbanen, både i dagligdagen og under 

turneringer (vær opmærksom på, at billeder kan optræde på internettet via søgemaskiner) 
• Hvis du som frivillig indtræder i Hørsholm Golfklubs bestyrelse eller en bestyrelse i en af 

klubberne i klubben eller i et udvalg, vil dine kontaktinformationer i form af navn, mail, 
mobilnr. og billede (ved samtykke) blive delt med klubbens medlemmer på hjemmesiden, i 
kommunikation til medlemmer, i klubhuset og andre steder, hvor det er relevant at oplyse, 
hvordan klubbens medlemmer kan kontakte dig 

 

Retsgrundlaget for vores behandling følger af databeskyttelsesforordningens artikel 6, stk. 1, litra 
b (kontrakt) og litra f (legitim interesse) samt i relevante tilfælde artikel 6, stk. 1, litra c (retlig 
forpligtelse). For behandling af CPR-nr. i forbindelse med børneattest anvendes 
databeskyttelseslovens regler. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Kategorier af personoplysninger 

Vi behandler personoplysninger om: 

• Medlemmer (børn/unge under 18 år og voksne): almindelige kontakt- og 
registreringsoplysninger såsom navn, køn, adresse, telefonnummer, e-mail, fødselsdato, 
ind- og udmeldelsesdato, medlemskategori og -status samt golfrelevante oplysninger 
såsom klubtilhørsforhold, DGU-nummer, handicap (HCP), handicaptællende scores, 
turneringsresultater og ranglisteplaceringer 

• Greenfeegæster: almindelige kontaktoplysninger (navn, køn, e-mail) samt golfrelevante 
oplysninger (fx handicap) 

• Andre gæster (fx skolebesøg, company days, åbent hus): almindelige kontaktoplysninger 
(navn, adresse, telefonnummer, e-mail, fødselsdato) 

• Frivillige i arbejde med børn/unge: CPR-nr. og børneattest indhentes og behandles i 
henhold til gældende regler 

 

Adgangen til oplysninger er rollebaseret. Kun autoriserede ansatte i administrationen og personer 
i Hørsholm Golfklubs bestyrelse har adgang til fulde grunddata. Frivillige med specifik 
administratoradgang i fx turneringsmodul har kun adgang til nødvendige oplysninger (fx navn, HCP 
og kontaktdata i forbindelse med aktiviteten). 

 

Deling af dine personoplysninger 

Vi videregiver personoplysninger til følgende modtagere, hvor det er relevant for driften af fonden 
og klubben og leveringen af dine medlemsydelser: 

• GolfBox (administrations- og bookingsystem) 
• Dansk Golf Union (specialforbund under DIF) – som selvstændig dataansvarlig for 

modtagne oplysninger 
• GolfMore (driving range og greenfee-system) 
• E-conomic (regnskabssystem) 
• FarPay (betalingssystem) 
• NetsEasy (betalingssystem) 
• Ubivox (nyhedsbrevssystem) 
• Onlinebooq (booking af træning) 
• Eagl (booking af buggies) 
• TrackMan (træning, driving range) 
• RAW Milk Players 1st (spørgeundersøgelser) 
• Politiet (ved indhentelse af børneattester) 
• Hørsholm Golfklub (bestyrelse, klubber i klubben, klubudvalg) 
• Hørsholm Golf ApS 
• ProShoppen 
• Rådgivere (advokater og revisorer) 

 

Hvor får vi dine personoplysninger fra? 

Personoplysningerne indhentes hos dig eller en værge ved indmeldelse. Desuden hentes relevante 
oplysninger fra GolfBox og Dansk Golf Union. 



 

 

 

 

 

Opbevaring af dine personoplysninger 

Vi opbevarer dine personoplysninger, så længe du er medlem hos os og som udgangspunkt i op til 
5 år efter udgangen af det kalenderår, hvor du har meldt dig ud. Den forlængede periode 
understøtter bl.a. korrekt beregning af handicap under World Handicap System, som kan inddrage 
scores op til 5 år tilbage. Hvis lovgivning (fx bogføringsloven eller forældelsesloven) kræver 
længere opbevaring, eller hvis der er uafklarede økonomiske mellemværender, opbevarer vi dine 
data, så længe det er relevant. Derefter kan vi alene opbevare anonymiserede oplysninger til 
statistiske og historiske formål i overensstemmelse med databeskyttelsesforordningens artikel 89. 

 

Dine rettigheder 

Du har efter databeskyttelsesforordningen en række rettigheder i forhold til vores behandling af 
oplysninger om dig: 

• Ret til indsigt (at se oplysninger) 
• Ret til berigtigelse (rettelse) 
• Ret til sletning 
• Ret til begrænsning af behandling 
• Ret til indsigelse 
• Ret til dataportabilitet (at modtage og transmittere oplysninger i et almindeligt anvendt 

format) 

 

Du kan gøre brug af dine rettigheder ved at kontakte os på bestyrelsen@hoersholm-golf.dk og 
post@hoersholm-golf.dk. Du kan også læse mere og indgive klage hos Datatilsynet på 
www.datatilsynet.dk. 

 

Brud på sikker persondatabeskyttelse 

Hvis der sker brud på datasikkerheden: 

• Eventuelle brud håndteres straks og uden unødig forsinkelse 
• Bestyrelsen informeres omgående 
• IT-kyndige afdækker årsag og omfang og iværksætter nødvendige tiltag for at forebygge 

yderligere brud 
• Alle berørte personer informeres hurtigst muligt om bruddet, omfang, potentielle 

konsekvenser og anbefalede beskyttelsestiltag 
• Hørsholm Golfklub og Hørsholm Golf-Fonden fremlægger afhjælpende og forebyggende 

tiltag 
• Der indsendes anmeldelse/rapport til Datatilsynet, når det er påkrævet 

 

Træning i GDPR (General Data Protection Regulation) 

• Ansatte i Hørsholm Golf-Fonden og frivillige i Hørsholm Golfklub med ansvar for håndtering 
af medlemmers data modtager særlig information om persondatabeskyttelse forud for 
deres virke 

• Nye frivillige modtager særlig information og kvitterer for, at de har læst og forstået 
politikken 
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Revidering af privatlivspolitikken 

Vi forbeholder os retten til at foretage ændringer i denne privatlivspolitik. Ved ændringer vil 
datoen øverst blive opdateret. Den gældende privatlivspolitik vil være tilgængelig på vores 
hjemmeside. Ved væsentlige ændringer orienteres du særskilt. 

 


